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DOVOLENÁ + SPORT + POZNÁNÍ
                              
vhodné pro sportovce extrémní i rekreační, rodiny s dětmi, důchodce, kolektivy, muzikanty ..…
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 v rakouských Alpách    Schladming – Rohrmoos  16,- EUR/noc
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 vzadu Dachstein, Ramsau
                                                                                               penzion Lanshof

                                       
Termíny:  
2.- 6.července 2016  (1 den dovolené)


6.- 10.července 2016  (2 dny dovolené)

Při obsazení pokoje na celý týden, tj. 2.-10.7., máte 10% slevu na nocleh na celý pobyt.  Sleva pro skupiny nad 15 osob.
Ubytování:  
Cena: 16,- EUR osoba/noc, sleva 50% na přistýlce, 1,50 EUR místní taxa nad 15 let/noc - pension Lanshof s českým personálem. 
3-5ti lůžkové pokoje, s sebou vlastní ručníky a domácí obuv! Lůžkoviny, Wi-Fi a společenská místnost v ceně. Teplá voda na pokojích, WC a sprchy na chodbách. Cena platí při obsazení cca všech lůžek na pokoji. Penzion musíme vytížit min.na 90%, jinak je pronájem nerentabilní, při doobsazování pokojů vám pomůžeme. 
Doprava: 

· vlastní, z Brna 420 km, z Prahy 400 km. V případě vlastní dopravy můžete nabídnout volná místa v autě za Vámi požadovanou cenu.

· minibusem za 1500,- Kč na osobu včetně dopravy kol. Bus je celou dobu pobytu k dispozici. Cestovní pojištění zařídíme na vyžádání.
Strava:    Polopenze - snídaně švédský stůl + vydatné české večeře. Cena 200,- Kč osoba/den, děti do 15 let 50% sleva 
Sportovní aktivity:
· cykloturistika, MTB – Enžská cyklostezka od pramene Enže až po NP Gesäuse, rekreační cyklostezky i nové MTB trasy v okolí, Dachsteinrunde pro náročné: modrá varianta 167km/2650m, červená 182km/4900m, černá 269/7800, trasy AlpenTour Trophy, podpora mikrobusem do vzdálenějších mist, lanovkou na Planai.
· turistika, VHT – největší štýrské vodopády Riesach, niklové doly v Obertal, výstupy na Hochgolling, Hochwildstelle 2747m, lanovkou na ledovec Dachstein, atd.
· feraty, horolezectví – množství cest v jižní stěně Torsteinu, Mitterspitz a Dachsteinu. Feratové klasiky jako Jubilleum Klettersteig, Johann, Irg, Skywalk ….
· koupání, rafting – v údolí Enže najdete koupaliště každých 10-15 km;  divoká voda, sauna, krytý bazén, pivovar jsou ve Schladmingu, …..
Program  připravíme předem na míru podle Vašich představ - včetně průvodce, materiálu, map, hlídání dětí, mikrobus, Sommercard, atd.
Přihlášky + volná místa:   http://tjsport.wz.cz/zajezdy.html




 


info:  Jan Synak, 723 726 480

